
Notulen Admiraliteitsvergadering 8 september 2023 
20:00 @Philipsgroep (Eindhoven) 
 
Aanwezig: Bas (RA13, P), Michelle (P), Saskia (P), Jasper (SM), Emmi (SM), Leon (BSM), 
Bas (BSM), Alisha (JvG), Yvonne (JvG), Tijs (B), Luca (B), Ruben (F), Willem (F), Charl (N, 
zeilweek), Niek (TWV), Pleun (TWV), Eva (TWV), Chelsea (DOT), Wilco (RA13, P), Claudia 
(RA13, voorzitter), Yari (RA13, notulist),  
 
 

TL;DR 

-​ De zwijntjes en biggetjesraces zullen vanaf komende editie op een andere manier 
georganiseerd worden. Het voorstel is een organisatie (DOT + 1 BEA + 1 TWV + 1 RA13), en 
de datum (6 april). Volgende vergadering een definitief besluit. 

-​ De meeste groepen staan er nog hetzelfde in als tijdens de voorinschrijving, en willen graag 
op AdWaKa! Samen kunnen we er een prachtig kamp van maken! De vorming van een 
organisatie, vanuit de pre-organisatie verloopt echter nog niet zo goed als gehoopt. De 
pre-organisatie zal een mail naar de groepen sturen met een oproep om voor oktober heel 
actief rond de vragen voor organisatoren. Zie hiervoor https://adwaka.nl.  De deadline 
hiervoor is oktober. 

-​ Voorstel voor het stafledenweekend is 27 januari, bij de SM. Het idee voor het programma is 
“wazige workshops”. Volgende vergadering moeten alle groepen aangeven met hoe veel ze 
willen komen, en of ze het programma een goed idee vinden. 

-​ Het moduleweekend staat gepland op 2,3,4 februari. 

 

 
1.​ Opening 

Claudia opent de vergadering om 20:05. 
 

2.​ Mededelingen, notulen, post 
 
Yvonne wil graag de IBW als agendapunt aandragen. We voegen dit toe bij de 
WVTTK. 

 
In de aanwezigheid van notulen van vorige keer missen een aantal namen, waaronder 
die van Claudia en Yari. Dit wordt aangepast. 
Er is een vraag over de notulen, wat betreft de starttijd van de biggetjesrace. Hiermee 
wordt bedoeld dat wat betreft de biggetjesrace, de starttijd erg vroeg was. Deze 
starttijd was zo gekozen zodat deze gelijk was aan de starttijd van de zwijntjesrace. Dit 
maakt het halen en brengen van de leden makkelijker. 

 
De RA heeft de startbewijzen voor LSZW van 23 september. De DOT en TWV hadden 
de zwijntjesrace gewonnen en hebben mogelijk interesse in startbewijzen. Yari houdt 
hierover contact en zorgt ervoor dat ze indien nodig bij de groepen komen. Ook andere 
groepen met interesse voor startbewijzen kunnen zich melden bij Yari 

 

https://adwaka.nl


 
Met een nieuw seizoen zijn er mogelijk ook nieuwe mensen voor de maillinglijsten. 

-​ Vanuit elke groep is er een groepscontactpersoon. Deze zit in de gcp-appgroep, 
en in de gcp@ra13.nl maillinglijst. 

-​ Daarnaast is er de admiralitietsvergadering@ra13.nl maillinglijst. Iedereen de 
agenda/notulen en evt. algemene mededelingen wilt ontvangen, mag op deze 
lijst. Dit kan je bij Yari aangeven. 

-​ Voor de zeilweek zijn er ook contactpersonen. Mochten deze wijzigen, de vraag 
om dit aan te geven bij Charl. 
 

 
3.​ Rondje groepen 

TWV: Het zomerkamp was nat. Meerdere groepen kunnen dat beamen. Ze zijn naar 
Kerkdriel geweest. Kinderen hebben zich vermaakt. Dolfijnenkamp was minder nat. 
Wilde Vaart heeft een rondje Biesbosch gedaan, vanuit Kerkdriel. De eerste opkomst is 
al geweest. Verkenners zijn nu met 31 kids en 4 stafleden, plus een roulatieschema. 
Bij de dolfijnen komen 11 nieuwe leden, wat het aanvult tot in totaal 25 dolfijnen, maar 
daarop 6 staf. Zij starten morgen. De WV is met 9 leden, met 3 stafleden. 

 
Charl vertelt dat hij eigenlijk niet echt actief meer is bij Nederweert, en dus niet een 
compleet beeld heeft, maar wel wat kan vertellen. Het stafprobleem is tijdelijk opgelost, 
er waren opeens twee man weg, wat een significante hoeveelheid is. De hele WV is 
over naar de loodsen, er zijn nu dus wel loodsen en zelf ook plusscouts groep. Qua 
leden goed, maar qua staf wat minder. Ze zijn sinds corona verdubbeld ten opzichte 
van 5 jaar geleden. Op gezamenlijk kamp van de landscouts geweest. Leuk voor de 
binding, maar minder voor de spellen. Morgen eerste opkomst, de jaarlijkse “Happy 
opening”.  

 
Franciscus: De zomerkampen zijn allemaal wel goed gegaan. Troep naar Mook 
geweest, Dolfijnen in Asselt. Het was niet zo nat, maar wel veel wind. Voor de rest wel 
prima. Het aantal leden bij de Dolfijnen is 16, met rond de 6 stafleden en drie nieuwe 
aspiranten. En bij de WV, 8 leden want 4 worden staf, met daarop 2 stafleden. Bij de 
troep 22 jeugdleden met 6 stafleden waarvan 2 nieuwe.  

 
Beatrix: Leuk zomerkamp in Cuijk gehad. Best wel chill, ook qua weer. Wel heel erg 
natte naweek. Ledenaantal is nu 20 zeeverkenner, 11 dolfijnen. Heel veel stafleden 
gestopt, wat voor wat paniek zorgde tijdens het zomerkamp, gelukkig een aantal WV 
die vervroegd staf wordt. 6 staf bij dolfijnen, waarvan er 3 afwisselen. Bij 
zeeverkenners 4 stafleden. Bij WV 2 staf. Morgen is de eerste opkomst van het 
seizoen.  

 
JvG: Jubileumkamp gehad. Vooral zon, geen slecht weer. Wel ‘s nachts regen. Nu 12 
WV met 1 staf. 26 zeeverkkers met ong. 4 stafleden. Bij de dolfijnen zijn er 14 leden 
met 2 a 3 staf. WV draait om de week en blijft dan wel overnachten, dan vult er een 
extra staflid aan, zodat er twee stafleden (m/v) zijn. Winteronderhoud blijft een groot 
probleem. Zijn op zoek naar plek op het land. Hadden dit jaar zomerkamp aan het 
einde van de vakantie, maar kiezen volgend jaar wel weer voor de eerste week. 
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BSM: Zomerkamp is goed verlopen, met gecombineerd kamp met welpen en 
verkenners. Verkenners hebben half kamp gedraaid. Kamp is wel goed verlopen, maar 
jammer dat ze geen eigen kamp konden draaien. WV en loodsen hebben hun eigen 
ding gedaan bij De Oude Tip.  
De start van het nieuwe seizoen is wat ruw. Hebben ze een week moeten uitstellen, 
want vorige week kwam het bestuur erachter dat er maar 3 echte stafleden zijn, met 
heel veel aanhangsels. En dus is er besloten dat er niet gestart kon worden. Vorige 
week een groepsraad gehad, met alle WV en loodsen aanwezig. Hebben het hele plan 
omgegooid. Iedereen vanaf de WV gaat helpen met staflid zijn: WV, loodsen, 
technische dienst, bestuur gaan allemaal inspringen om te overleven. Het is ingrijpen, 
maar ook echt nodig. Proberen we WV ruimte te geven zichzelf te ontwikkelen, maar 
ze kunnen hier ook veel van leren. Iedereen staat hier wel positief in, want WV en 
loodsen zien wel de noodzaak in. Er is hen ook niks opgelegd. Volgende week 
beginnen, best wel spannend. Hebben nu 14 stafleden, inclusief technische dienst en 
dagelijks bestuur. Plannen van loodsen en WV kunnen eigenlijk ook niet doorgaan. ​
Het gaat een heel interessant half jaar worden, tot het winterseizoen, wanneer je niet 
meer op het water zit, en er dus minder intensief begeleiding nodig is.​
Gaan ook programma’s anders draaien, geen grote organisatorische dingen, lekker 
varen op zaterdag. Zodat ook kinderen beter zelfstandig het water op kunnen. Gaat 
wel goed komen. 

 
SM: Zijn met scheepsmaatje en troep bij de Kagerplas op kamp geweest. Het weer 
was een beetje wisselvallig, maar wel veel wind. Was heel leuk. Hebben wat lastige 
gevalletjes gehad bij het kamp, waar ze als staf veel tijd in hebben geinvesteerd. Ze 
zijn met de WV naar Friesland geweest. Het was erg leuk.  
 
Gaan het met de troep wel anders doen en hebben daar ook ondersteuning in. Zijn nu 
met 26 kinderen en 2 vaste stafleden. Dit is opgelost door het stafteam van de 
scheepmaatjes en de troep als een groot team te zien. Ook het bestuur gaat 
meehelpen. Er is ook een roulatie team. De troepschipper gaat ook de Wiva draaien, 
want zij draaien later dan de troep en de maatjes zodat je elkaar kan helpen. Zijn 
lekker gestart afgelopen zaterdag, wel een beetje puzzelen. Iedereen is heel duidelijk 
over wanneer ze wel en niet kunnen, dus dat helpt. 

 
Philipsgroep: Ze zijn op kamp naar de Westeinderplassen geweest. De 
Zeeverkenners eerst, met wat regen, maar mocht de pret niet drukken. De loodsen 
hebben een fantastisch zomerkamp gehad met een tocht naar de Veruna. WV had hun 
eerste zomerkamp, was ook een groot succes. In de voorbereiding was het af en toe 
wat moeizaam, maar ook leerpunten. De Dolfijnen hebben ook een heel fijn kamp met 
goed weer gehad, met een nieuw stafteam. Bij dolfijnen zijn er nieuwe loodsen mee 
gaan draaien. Er zijn nu 7 Dolfijnen met 4 stafleden, 25 verkenners met 6 stafleden. En  
9 WV met 3 stafleden. Daarnaast ook  13 loodsen. ​
Ze hebben best wel een uitdaging met dolfijnen aantrekken. Het bestuur is heel klein 
geworden, maar bij openings bbq zijn wel mensen met veel enthousiasme gespot. Ze 
gaan meer vanuit taken werken, ipv vaste functies. 

 



DOT: Dolfijnen en Zeeverkenners zijn naar Maastricht geweest. Ze hadden wisselvallig 
weer. Een keer is de Vertrouwen losgeslagen, maar dat was ook het spannendste van 
het kamp. De WV naar Polen geweest, hebben daar ook een hartstikke leuk kamp 
gehad, al was er ook regen in Polen. Advies om alleen 18 plussers mee te nemen op 
een dergelijk kamp. Ze hebben afgelopen zaterdag de aftrap van het nieuwe seizoen 
gehad.  
Ze zijn nu met 11 Dolfijnen met 5 staf; 14 verkenners met 6 staf; en 6 WV met 4 staf. 
Hebben nieuwe speltak: loodsen groep om het te veel aan staf te op te vangen. TS is 
ook flink gegroeid. Dat loopt ook wel lekker. Ze hebben 2 loodsen begeleiders, gaat 
prima.  

 
4.​ Activiteiten 

a.​ Organisatie zwijntjes en biggetjesrace. 
 

Samenvatting vorige vergadering: kinderen worden door de staf ontmoedigd om te 
winnen, omdat de staf in het geval van winst de volgende editie moet organiseren. 
Ook bij biggetjesrace is er de wens om de organisatie op een andere manier te 
regelen. We zoeken dus naar een andere oplossingen, zoals een vaste organisatie, 
of een roulatieschema 
 
We komen tot de conclusie dat een vaste organsiatie de mooiste oplossing is. Het 
is ook helemaal niet veel werk. Het voorstel is dat de DOT, samen met iemand van 
de TWV, de Beatrix en het RA bestuur een organisatie vormt voor zowel de 
zwijntjes en biggetjesrace. 
 
Qua datum is er de wens deze in het voorjaar te houden. Er wordt gedacht aan de 
week na zeilweek, omdat iedereen er dan toch al is. De zeilweek is met Pasen, dus 
dat zou 6 april zijn. Er worden wat bezwaren aangedragen dat het voor een 
biggetjesrace wel heel koud is.  
 
We leggen het voorstel over de organisatie, en de datum bij de groepen neer, en 
nemen volgende vergadering een definitief besluit. 6 april wordt opgenomen in de 
voorlopige jaarplanning. 

 
b.​ AdWaKa 

Yari en Charl vertellen.  
 
De vorming van een organisatie, vanuit de pre-organisatie verloopt nog niet zo 
goed als gehoopt. Er hebben zich 4 personen gemeld, ook voor kleinere taken. 
Daarnaast zal niet iedereen van de pre-organisatie doorgaan.  
 
De pre-organisatie zal een mail naar de groepen sturen met een oproep om 
voor oktober heel actief rond de vragen voor organisatoren. Er zijn vacatures 
voor kleinere taken, maar er zijn ook nog een paar mensen nodig die bij de 
hoofdorganisatie willen horen! Vanwege de zomerperiode heeft de 
pre-organisatie hier minder aan kunnen trekken dan ze tijdens het seizoen 



hadden gedaan. Hopelijk komt dit samen met de energie van het nieuwe 
seizoen helemaal goed! 
 
De meeste groepen staan er nog hetzelfde in als tijdens de voorinschrijving, en 
willen graag op AdWaKa! Samen kunnen we er een prachtig kamp van maken! 
En als je mee naar AdWaKa gaat hoef je ook geen eigen zomerkamp te 
organiseren, dus het is niet zo dat de organisatie ervan er helemaal “bovenop” 
komt. We gaan er met zijn allen vanuit dat het vormen van een organisatie 
helemaal goed komt. Wel zetten we een deadline op begin oktober. Dan moet 
duidelijk zijn dat er een groot genoeg organisatie staat om AdWaKa te 
organiseren! 
 
Er zijn een paar vragen: 

-​ Beatrix: bij ons kwam een ouder ermee dat het kamp voor de 
zomervakantie gepland is.  
Dit is niet het geval. Zie: 
https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/schoolvakanties/zomervakantie
/zomervakantie-2024 De zomervakantie zuid begint 6 juli. Het kamp 
begint voor de jeugdleden op dinsdag 9 juli, voor de stafleden op 6 juli. 

-​ SM: het wordt voor sommige van onze stafleden lastig om bij het kamp te 
zijn ivm hun vakantie. Is het mogelijk het kamp te verplaatsen?​
We komen tot de conclusie dat dit helaas niet mogelijk is; andere 
groepen hebben de huidige data al gecommuniceerd. AdWaKa is 
gepland, net zoals veel zomerkampen over het algemeen, in de eerste 
week van de vakantie. Het feit dat zuid inderdaad vroeg, maakt dat het 
voor de uni’s/hogescholen vroeg valt. Meestal loopt dit echter redelijk los 
en zijn bijna alle tentamens al geweest. 

 
Alle vacatures zijn te vinden op adwaka.nl. Je kunt de organisatie bereiken op 
adwaka@ra13.nl en info@adwaka.nl. 

 
 
c.​ Stafledenweekend plannen 

i.​ We plannen het stafledenweekend op 27 januari. De SM heeft dan een nieuw 
gebouw, met vloerverwarming, waar geslapen mag worden. We stellen voor om 
het daar te organiseren, de SM zal dit intern bespreken. Het RA bestuur zal 
voor het eten zorgen, waarschijnlijk weer in de vorm van een frietkar. 

 
ii.​ Het idee van “wazige workshops” ontstaat. Waarbij elke groep een kleine 

workshop geeft. Bijv. origami vouwen, servies lijmen, etc. 
 

iii.​ We spreken af dat volgende vergadering iedereen binnen de groep heeft 
geïnventariseerd hoeveel mensen mee willen. De week erna, volgend de 
definitieve aanmeldingen. Volgende vergadering willen we ook weten wie er 
definitief organiseert. We begrijpen het dat als er vanuit de groep bijna niemand 
komt, het lastig wordt een workshop te organiseren. 
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5.​ Trainingszaken 
Moduleweekend staat gepland op 2,3,4 februari. Mogelijk daarna nog een 
kamptraining later in het voorjaar. 
De modules zijn nog gebaseerd op de oude modules. Als we kijken naar Scouting 
Academy 2.0, dan komt dat inhoudelijk overeen het het “Leidinggevende 
Kwalificatie”. Zie 
https://www.scouting.nl/assets/uploads/doorzoekbareBestanden/05.Scouting-Acade
my/Kwalificatiekaart-leidinggevende-Scouting-Academy-2.0.pdf  
 

Met scouting academy 2.0 kunnen de praktijkbegeleiders binnen een groep zelf 
de kwalificaties in SOL registeren en is hier de praktijkcoach niet meer voor 
nodig. Enkel voor de opleiding tot groeps- en praktijkbegeleider is de 
praktijkcoach nog nodig. De praktijkcoach zit meestal bij de regio. Het is als 
groep dus heel goed om een geregistreerde praktijkbegeleider te hebben. 
 

6.​ Nautisch-technische zaken 
In oktober is er weer een nieuwe vergadering. Geen verder nieuws. 

 
7.​ Bestuurszaken 

Er zijn weer verdere ontwikkelingen in het traject om van RA13 een vereniging te 
maken, met de groepen als leden van de vereniging. De modelstatuten zijn recentelijk 
gepresenteerd, zie 
https://www.scouting.nl/ondersteuning/groepen-regios/regiosupport/organisatie-regios-
en-admiraliteiten.  Dit is vooral een aangelegenheid voor het RA bestuur. Inhoudelijk 
zal er gelukkig weinig veranderen voor de groepen, behalve dat bijv. een jaarrekening 
officieel moet worden gepresenteerd. 
 

8.​ WVTTK 
-​ De voorlopige jaarplanning zal met de notulen meegestuurd worden, om tijdens 

de RA vergadering in December te worden goedgekeurd. 
 
-​ IWB: Waarderingstekens 

Yvonne vertelt. 
 

Er verschillende waarderingstekens, zoals de gouden vos en gouden oehoe.  
Ze zijn de eisen aan vereenvoudigingen zodat we daar sneller aan kunnen 
voldoen.  Yvonne zit vanuit de RA in de regionale commissie die besluit of ze 
een aanvraag wordt goedgekeurd. De eisen zijn niet zo hoog. 5 jaar staf en iets 
moois georganiseerd te hebben, is al de vereiste voor de gouden vos. Dit kan 
ook een mooie waardering zijn. Iedereen kan het aandragen. Geef het op tijd 
aan, en ben uitgebreid. Bij wolf en edelhert wordt het landelijk bepaald.  
Zijn er onduidelijkheden dan wordt het teruggekoppeld. 
De dingen die je voor de vos gebruikt, kan je niet hergebruiken voor de oehoe.  
Voor meer informatie zie 
https://www.scouting.nl/ondersteuning/groei/waarderingstekens/criteria-waarderi
ngstekens en voor het aanvragen 
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https://www.scouting.nl/ondersteuning/groei/waarderingstekens/aanvraagproced
ure  
 

-​ Boomdagen TWV 
De TWV hebben ieder jaar een vergaderweekend in midden november. Ze 
zoeken nog een locatie, met een tafels om te vergaderen en waar je kan slapen.  
Als je een locatie het weet, hoort Eva het graag! 

 
9.​ Rondvraag 

Er liggen bij de Philipsgroep 5 stuks trossen. Als er interesse is, dan neem vooral 
contact op.  

 
Vanuit de Philipsgroep is de vraag beleid reddingsvesten.  

i.​ Fransiscus: op maas aan, plassen zelf niet, tenzij de omstandigheden slecht 
zijn. 

ii.​ TWV: Dolfijnen altijd aan. Verkenners: als het lekker weer is om te zwemmen, 
dan kan die uit, maar wel een paar mee. In de winter wel altijd aan.  

iii.​ BSM: altijd aan, behalve als het echt heel warm weer is. 
iv.​ N: in principe altijd aan. Bij N kunnen ze 7 euro per jaar betalen om te lenen. 
v.​ B: bij lekker weer mag ie uit, slecht weer, op Maas altijd aan. Wel voor elke 

inzittende 1 aan boord. Vanaf 16 jaar mogen ze een zwemvest hebben. 
vi.​ JvG: standaard aan. Vanaf 14 jaar, mag je een plofvest aanschaffen voor erbij.  

 
Luca: Het Beafeest komt eraan op 7 oktober. Thema is casino. Mogelijk om met tenten 
en schip te komen, maar geef het wel aan, dat helpt ons in te schatten wie er komt. Als 
je komt, geef een schatting door bij Sanne. Bonnen worden gewoon 1 euro. 
 
Charl: Zeilweek vanaf volgende keer weer op de agenda 
 
Willem: Er komt ook een Franciscusfeest aan. Datum (in 2023) volgt snel, maar Willem 
organiseert het wel zelf. Thema piraten. Ook goedkoop drinken. Kom met veel man. 
 
Eva: TWV bestaat volgend jaar 50 jaar.  
 

10.​Sluiting 
Claudia sluit om 22:20. 

 
 
 

Jaarplanning RA13 2023 
 
Datum* Activiteit Locatie 
23 en 24 september LSZW Zeewolde 
6 oktober RNTC vergadering BSM 
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Nog te bepalen Besturenavond  
8 december RA vergadering  N 
8 maart 2024 RA vergadering TWV 
*Alle data zijn in 2023, tenzij anders aangegeven. 
 
Lijst met afkortingen 
Afkorting  Betekenis  Afkorting  Betekenis  
B Beatrix N Scouting Nederweert 
BSM Belletable Stella Maris P Philipsgroep 
DOT De Oude Tip PvB Proeve Van Bekwaamheid 
D Dolfijnen RA Regionale Admiraliteit 
F St. Franciscus RNTC Regionale nautisch technische 

commissie 
GCP groepscontactpersoon SM Stella Maris 
JvG Jan van Gent SOL Scout Online 
Kb Kielboot TWV Terwindtvaarders 
KVR Kleine Vlootraad WV Wilde Vaart 
LSZW Landelijke Scouting 

ZeilWedstrijden 
ZV Zeeverkenners 

MD Motordrijver   
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